
ЗВЕРНЕННЯ

Ми, депутати Вигодської селищної ради звертаємося депутатів
Долинської міської ради щодо відтермінування прийняття мереж
водопостачання на баланс Вигодської селищної ради.

Вигодську селищну раду листом комунального підприємства
«ВОДОКАНАЛ» Долинської міської ради від 02.02.2024 року № 49 було
проінформовано про прийняття рішення Долинської міської ради від
23.01.2024 року № 2540-43/2024 «Про умови забезпечення централізованим
водопостачанням населених пунктів за межами Долинської територіальної
громади Івано-Франківської області». До того про намір передати нам
водопровідні мережі не було нам відомо.

Рішення Долинської міської ради від 23.01.2024 року № 2540-43/2024
«Про умови забезпечення централізованим водопостачанням населених пунктів
за межами Долинської територіальної громади Івано-Франківської області»
прийняте після формування та прийняття бюджету Вигодської селищної
територіальної громади на 2024 рік.

У попередньому бюджетному році не було передбачено коштів на
утворення нового Підприємства або ж надання таких послуг вже існуючим
комунальним підприємством. Не передбачено витрат на утримання
водопопровідних мереж, адміністрування та надання таких послуг побутовим
споживачам та юридичним особам. Також слід врахувати і брак коштів та
невиконання бюджету Вигодської селищної територіальної громади за 2024 рік.

Бюджет Вигодської селищної територіальної громади на 2025 рік не було
прийнято до початку нового бюджетного періоду.

Тому, у відповідності до частини 1 статті 79 Бюджетного кодексу України,
якщо до початку нового бюджетного періоду не прийнято рішення про
місцевий бюджет, Рада міністрів Автономної Республіки Крим, місцева
державна адміністрація або виконавчий орган місцевої ради мають право
здійснювати витрати місцевого бюджету лише на цілі, визначені у рішенні про
місцевий бюджет на попередній бюджетний період та одночасно передбачені у
проекті рішення про місцевий бюджет на наступний бюджетний період,
схваленому Радою міністрів Автономної Республіки Крим, місцевою
державною адміністрацією чи виконавчим органом місцевої ради та поданому
на розгляд Верховної Ради Автономної Республіки Крим або відповідної
місцевої ради. При цьому щомісячні бюджетні асигнування місцевого бюджету
сумарно не можуть перевищувати 1/12 обсягу бюджетних призначень,
встановлених рішенням про місцевий бюджет на попередній бюджетний період
(крім випадків, передбачених частиною шостою статті 16 та частиною
четвертою статті 23 цього Кодексу, а також з урахуванням необхідності
проведення захищених видатків місцевого бюджету).



Між Вигодською селищною радою Івано-Франківської області та
Долинською міською радою укладено Меморандум щодо умов
водозабезпечення споживачів на території Вигодської селищної територіальної
громади від 01.11.2024 року (далі – Меморандум).

Пунктом 2 Меморандуму передбачено, що Вигодська селищна рада
Івано-Франківської області до 01 березня 2025 року повинна визначити
суб’єкта господарювання, який здійснюватиме діяльність з надання послуг з
централізованого водопостачання та водовідведення для споживачів на
території Вигодської селищної територіальної громади.

Для виконання пункту 2 умов даного Меморандуму необхідно здійснити
ряд заходів щодо суб’єкта господарювання – надавача послуг, зокрема і
відкриття КВЕЕД, і зміни до Статуту, тощо, після чого зареєструвати внесені
зміни у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-
підприємців та громадських формувань, що потребує здійснити оплату за
надану адміністративну послугу, однак у зв’язку із неприйняттям бюджету
цього зробити було неможливо у відповідності до статті 79 Бюджетного
кодексу України .

Тому, на даний час питання отримання ліцензії на централізоване
водопостачанням суб’єктом господарювання – надавачем послуг на території
Вигодської селищної територіальної громади є відтермінованим.

Інформуємо, що бюджет Вигодської селищної ради прийнятий лише
рішенням Вигодської селищної ради від 24.01.2025 № 2592-52/2025 «Про
бюджет Вигодської селищної територіальної громади на 2025 рік».

У бюджеті Вигодської селищної територіальної громади передбачено
кошти на здійснення заходів щодо забезпечення водопостачання на території
Вигодської селищної територіальної громади.

На даний час, лише зараз, після прийняття місцевого бюджету Вигодська
селищна рада може розпочинати кроки, передбачені Меморандумом.

Однією з умов надання послуг з централізованого водопостачання та
водовідведення є отримання відповідної ліцензії.

Право на здійснення централізованого водопостачання та водовідведення
мають підприємства, що отримали відповідну ліцензію. Для її отримання
необхідно подати органу ліцензування заяву про отримання ліцензії та перелік
документів.

Звертаємо Вашу увагу, що Національною комісією, що здійснює
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,
здійснюється ліцензування господарської діяльності з централізованого
водопостачання (виробництво та/або транспортування та/або постачання питної
води споживачам) та/або централізованого водовідведення (відведення та/або
очищення стічної води) у разі, якщо системи централізованого водопостачання
та/або централізованого водовідведення суб’єктів господарювання розташовані
в одному чи декількох населених пунктах у межах території однієї або більше
областей (включаючи місто Київ), сукупна чисельність населення яких



становить більше ніж сто тисяч осіб та обсяги реалізації послуг яких становлять
відповідно: з централізованого водопостачання - більше ніж триста тисяч
метрів кубічних на рік; з централізованого водовідведення - більше ніж двісті
тисяч метрів кубічних на рік. Обласні та Київська міська державні адміністрації
здійснюють ліцензування господарської діяльності з централізованого
водопостачання (виробництво та/або транспортування та/або постачання питної
води споживачам) та/або централізованого водовідведення (відведення та/або
очищення стічної води) для суб’єктів господарювання, що не підпадають під
критерії регулювання НКРЕКП.

Однак, у листі-відповіді комунального підприємства «ВОДОКАНАЛ»
Долинської міської ради від 29.02.2024 року № 99 вказано місячні споживання
із великою різницею у розрізі років, що потребує уточнення і контрольних
замірів упродовж 2025 року, для отримання точної та реальної інформації про
обсяги водопостачання, які надаються комунальним підприємством
«ВОДОКАНАЛ» Долинської міської ради на території Вигодської селищної
територіальної громади.

Також одним із необхідних документів є Схема мереж, споруд та інших
об’єктів, задіяних у провадженні діяльності з централізованого водопостачання
та/або централізованого водовідведення, затверджена керівником суб’єкта
господарювання, із зазначенням точок розмежування (за наявності) з іншими
суб’єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та/або
централізованого водовідведення та приладів обліку, однак у Вигодській
селищній раді відсутня вказано інформація, а комунальним підприємством
«ВОДОКАНАЛ» Долинської міської ради її нам не надано, а також у листі-
відповіді комунального підприємства «ВОДОКАНАЛ» Долинської міської від
29.02.2024 року № 99 заявлено про те, наявна документація не на всі мережі,
тому інвентаризація і складення Схем мереж, споруд та інших об’єктів,
задіяних у провадженні діяльності з централізованого водопостачання та/або
централізованого водовідведення є необхідною до передачі на баланс
Вигодської селищної ради.

Просимо Вас також із своєї сторони вжити необхідних заходів щодо
інвентаризації наявних мереж водопостачання на території Вигодської
селищної територіальної громади, оскільки дане питання є важливим та одним
із першочергових для виконання умов отримання ліцензії.

Також важливим пунктом для отримання ліцензії є документ, що
підтверджує наявність лабораторії, яка має право здійснювати виробничий
контроль, або копія договору на виконання таких робіт з відповідними
лабораторіями інших організацій. У Вигодській селищній раді лабораторія, яка
має право здійснювати виробничий контроль – відсутня, договір на виконання
таких робіт з відповідними лабораторіями інших організацій не укладався.

Важливим є і доступність місць провадження господарської діяльності
для маломобільних груп населення. Потрібно залучення коштів та проведення



капітального ремонту приміщень з метою забезпечення вказаних вимог, що в
умовах воєнного часу є складно.

Пріоритетним питанням до прийняття водопровідних мереж є також і
втрати на центральному водопроводі. Вигодська селищна рада звернулася до
Долинської міської ради із листом від 16.01.2025 року № 109/02-23 про спільну
участь у проекті з капітального ремонту системи водопостачання у відборі
проектів у межах «Програми відновлення України ІІІ», яка фінансується за
рахунок коштів Європейського інвестиційного банку. Листом Долинської
міської ради нас проінформували лише про подану заявку на цю програму у
мережах Долинської міської територіальної громади та у подальшому
звертатися комунального підприємства «ВОДОКАНАЛ» Долинської міської
ради.

На що Вигодська селищна рада звернулася із листом до комунального
підприємства «ВОДОКАНАЛ» Долинської міської ради від 24.01.2025 року №
167/02-23 про спільну подачу проекту з ремонту водопровідних систем, що
знаходяться на території Вигодської селищної територіальної громади.

Враховуючи вищевикладене, Вигодська селищна рада просить також і
Вашого розуміння, що ситуація у державі та недовиконання місцевого
бюджету не дозволяють нам проводити заходи у визначені терміни.

Крім цього, комунальне підприємство «ВОДОКАНАЛ» Долинської
міської ради включене в Реєстр суб’єктів природних монополій у сферах
теплопостачання, централізованого водопостачання та централізованого
водовідведення.

Тому, звертаємося до Вас, що у умовах воєнного стану забезпечення
потреб водопостачання споживачів для питних, фізіологічних, санітарно-
технічних та побутових потреб є першочерговим завданням.

Тому, Вигодська селищна рада заявляє про свою неготовність до
підписання актів прийому-передачі на вказаних у рішенні та Меморандумі
умовах із вказаними у ньому термінами.

Сподіваємося на Ваше розуміння та співпрацю.

Затверджено рішенням
Вигодської селищної ради
від ________2025 року №_______________


